Aluminium-Profile

Zubehor

mechanik

Gewindeschienen

Gewindeschiene M6

*13x6 mm e verzinkt
*M6Ra50mm *VE3St.alm
e fiir PT / RE 40, 65

Art.-Nr.: 209010

Gewindeschiene M6

*10x4 mm * verzinkt
*M6Ra50mm *VE3St.alm
* fiir alle auBer PT/ RE 40, 65/ SP
Art.-Nr.: 209011

N
3) o84
= > &

Gleitmutter M6 (il 1)
*[25x B10 x H3,5 * verzinkt
 VE 100 Stiick

* alle auBer PT/ RE 40, 65
Art.-Nr.: 209001 0005

Gleitmutter M6 (ild 1)

* [ 25xB 13 xH5 *verzinkt
¢ VVE 50 Stlick

e fiir PT / RE 40, 65

Art.-Nr.: 209004 0001

Gleitmutter 2 x M6 @id 2)
* 145 x B10 x H3,5 e verzinkt
 VE 50 Stick

o fiir alle auBer PT/ RE 40, 65
Art.-Nr.: 209002 0004

Gleitmutter 2 x M6 @id 2)
* [ 45xB 13 x H 6 * verzinkt
*2xM6 Ra 25mm e VE 25 Stiick
e fiir PT / RE 40, 65

Art.-Nr.: 209005 0001

Gleitmutter M5

*[25x B10 x H3,5 * verzinkt
 VE 20 Stiick

* fiir alle auBer PT / RE 40, 65
Art.-Nr.: 209006 0001

Winkelgleitmutter

2 x M6 @id 3)

e verzinkt * VE 25 Stiick
o fiir alle auBer PT / RE 40, 65
Art.-Nr.: 209021 0003

Spezial-Winkelgleitmutter
3 x M6 (ild 2)

e verzinkt * VE 25 Stiick
o fiir alle auBer PT/ RE 40, 65
Art.-Nr.: 209022 0003

1 3
2_ =

& 4 5
&

Gleitmuttern M5/ M6

e verzinkt e VE 20 Stiick

e fiir PT25, PT 50, PS 200, RE 40 und
RE 65 (Befestigung nur oben maglich)

mit Feder

Art.-Nr.: 209005 0002 (vi5/ Bild 1)
Art.-Nr.; 209005 0003 (vi6/ Bild 2)
mit groBer Fase

Art.-Nr.: 209005 0004 (vi6/ Bild 3)
in Rhombus-Form

Art.-Nr.: 209005 0005 (vi5/ Bild 4)
Art.-Nr.: 209005 0006 (\vi6/ Bild 5)

Spanneisen

Spanneisen SE

e mit Stellschraube M6
o VVE 2 Stlick

e fiir RE/ PT

Art.-Nr.: 290051

Spannvorrichtungen

—'* SH2

SH1 B
Handhebel-Spannvorrichtung
SH 1

« fiir RE/ PT
Art.-Nr.: 290001

Handhebel-Spannvorrichtung
SH 2

o fiir RE/ PT

Art.-Nr.: 290002

Anschlagschienen
L ]

L ] - - -
- - | - i\ -

] il
LlL.l..n.“l.l "
] [ . « |
—

(LT

Anschlagschiene (verzinkt)
*B20XxH10  *Ra50
 VE 2 St. + Befestigungsmaterial

L 125 mm

Art.-Nr.: 290021 0125
L 175 mm

Art.-Nr.: 290021 0175
L 225 mm

Art.-Nr.: 290021 0225

=
=5

T-Nutenstein M6

* DIN 508 * gehartet
* VE 20 Stiick

o f{ir PT / RE 40, 65

Art.-Nr.: 209119 0003

Einfassungsband

[T

Einfassungsband schwarz
1-teilig

« fiir Plattenstérken 3 - 4 mm
*VE10m

Art.-Nr.: 209202 0002 (PU-Profile)

Art.-Nr.: 209202 0001
(PP-/ RE- und PS-Profile)

Querstreben aus Pf’ 50

Querstreben aus PP 50
* [ 490 mm

« auf Gehrung gesdgt

* Bohrungen M6

o fiir alle auBer PT / RE 40, 65
Art.-Nr.: 209300 0000

Scharnierband

Kunststoff-Scharnierband
oL 65xB 40

¢ VE 10 St. + Befest.

*Ra 43 x20 mm

e f{ir PL

Art.-Nr.: 209050 0012

Alu-Scharnierband

* L 40 x B 40 mm

¢ VE 10 St. + Befest.
*Ra25x25mm

e fiir alle auBer PT / RE 40, 65
Art.-Nr.: 209050 0011

Samtliches Zubehor finden Sie
auch in unserem Webshop !

Technische Anderungen vorbehalten.

M MECHANIK | Aluminium-Profile

made by isel’




Aluminium-Profile

Zubehor

Profil-Verbindungswiirfel

Profil-Verbindungswiirfel
schwarz

 VE 10 Stilick + Befestigungsmaterial
* fiir PU 25

2-fach  Art.-Nr.: 209104 0002
3-fach Art.-Nr.: 209103 0002

Profil-Verbindungswiirfel
schwarz

 VE 10 Stiick + Befestigungsmaterial
e fir PU 25

3-fach  Art.-Nr.: 209106 0002
4-fach  Art.-Nr.: 209107 0002

Profil-Verbindungswiirfel
schwarz

* VE 10 Stlick + Befestigungsmaterial
e fir PU 25

4-fach  Art.-Nr.: 209108 0002
5-fach  Art.-Nr.: 209109 0002

T-Nuten-Abdeckung

T-Nuten-Abdeckung
*VE30m

o (tlirkis = &hnlich RAL 5018)
o fiir alle auBer PT/ RE 40, 65

schwarz Art.-Nr.: 209201 0004
tirkis ~ Art.-Nr.: 209201 0003
lichtgrau Art.-Nr.: 209201 0007

Technische Anderungen vorbehalten.

Profil-Abdeckungen

Profil-Abdeckungen schwarz
sPU25  -25%t
Art.-Nr.: 209105 0003

* PU 50 - 255t
Art.-Nr.: 209126 0003

*PL40 -20St
Art.-Nr.: 209127 0003

*PL80 -205St
Art.-Nr.: 209128 0003

*PS50 -25St
Art.-Nr.: 209129 0003

*PS80 -20St
Art.-Nr.: 209130 0003

*PS 140 -10 St
Art.-Nr.: 209130 1001

Aluminium-Eckverbinder

Alu-Eckverbinder

*L25xB25xH15
* VE 10 Stlick + Befestigungsmaterial
e fiir PL, PS, PU, PP
natur
Art.-Nr.: 209114 0101

schwarz
Art.-Nr.: 209114 0111

*L40xB40xH22
* VE 10 Stiick + Befestigungsmaterial
* fiir PP/ PL/PS/PU
natur
Art.-Nr.: 209115 0101

schwarz
Art.-Nr.: 209115 0111

*L50xB50xH15
* VE 10 Stiick + Befestigungsmaterial
e fiir RE/ PU/ PS

natur

Art.-Nr.: 209116 0101
schwarz

Art.-Nr.: 209116 0111

*L80xB80OXH22
* VE 10 Stiick + Befestigungsmaterial
e fiir PP/ PL/ PS/ PU

natur
Art.-Nr.: 209117 0101

schwarz
Art.-Nr.: 209117 0111

Kunststoff-GeratefiiBe

Kunststoff-GeratefiiBe
mit Gummiplatte

* VE 4 Stiick + Stellschrauben
* schwarz

fiir PL 40 / PS 50
* 760
* StellschraubenM10 x 50

Art.-Nr.: 209032 0003

fiir PL 80 / PS 80
* 780
* Stellschrauben M12 x 50

Art.-Nr.: 209034 0001

fiir PL 80 / PS 80

* 2120

* Stellschrauben M12 x 50
e schwarz

Art.-Nr.: 209033 0003

Lenkrollen

-

D%y

Gummibereifte Lenkrollen @ 75
(M10)

o VE 4 Stiick

¢ 2 mit und 2 ohne Feststeller

o fiir PL40/ PS 50

Art.-Nr.: 209043 0011

Aluminium-GeratefiiBe

Aluminium-GeréatefiiBe

mit Gummiplatte

fiir PU 50

 VE 4 Stiick, mit Stellschrauben
und Reduzierbuchsen

* @50

* Stellschrauben M6 x 30

* natur

Art.-Nr.: 209030 0000

fiir PS 100/ 140
@170

* Stellschrauben M16 x 100
* schwarz

Art.-Nr.: 209035 0001

made by isel’

Aluminium-Profile | MECHANIK m

qiueyiowl






